

ОКТАБРЬСКИЕ ПРЕМЬЕРЫ

Близится 43-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции.

К этим дням деятельно готовятся работники литературы и искусства. И уже сегодня москвичи знакомятся с новыми работами киностудий, театральными коллективов и издательств. В магазины поступили новые книги, в театрах объявлены очередные премьеры, на экранах демонстрируются новые фильмы.

Недавно показал новую работу и Московский областной театр драмы.

Жители Павловского Посада и Долгопрудной были первыми зрителями спектакля «Иркутская история» драматурга Алексея Арбузова. На роль Вали была приглашена воспитанница театрального училища имени Щепкина А. Стрельникова. Это первая встреча молодой актрисы со зрителем.

Спектакль поставлен главным режиссером театра Л. Л. Полонским и оформлен художником А. А. Вомштейном. Музыка к спектаклю написана композитором А. Г. Шенгелая. Зрители Подмосковья тепло приняли новую работу театра.